



Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

12/4/2019 12:29:04 PM

District Address: District 2 Construction Office, located at 1109 South Marion Avenue, Lake City, FL 32025

District Phone: (386) 961-7434

Proposal: T2752

Project: 433957-1-52-01

Letting Date: 12/4/2019

Localtion: CENTRAL OFFICE

Description: CR 231

---

Question: 27928: Do the earthwork quantities shown on plan sheet SQ-5 and in Bid items 120-1 and 120-6 include detour 1 earthwork ? Posted: 11/6/2019 8:37:13 AM

---

Answer: The earthwork quantities shown on SQ-5 are for the final constructed template. Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 11/14/2019 8:04:58 AM

---

Question: 28173: It appears coating has been called for on the temporary sheeting which is uncommon. Can you verify this request is correct? Posted: 11/22/2019 1:45:53 PM

---

Answer: Bid as shown. Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 11/26/2019 11:26:22 AM